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Вих. № 87 

від   17.09.2024р. 

Національний банк України  

 

Українська асоціація інвестиційного бізнесу, яка є саморегулівною 

організацією, що об‘єднує професійних учасників ринків капіталу – 

компаній з управління активами та адміністраторів недержавних пенсійних 

фондів, просить надати роз‘яснення з наступного. 

 Національний банк України своєю постановою № 56 від 03.05.2024р. 

дозволив імпорт широкого кола послуг, а також часткову сплату дивідендів 

і процентів за кордон, а саме дозволив «переказ резидентами іноземної 

валюти з 13 травня 2024 року за кордон на користь іноземного 

інвестора/нерезидента з метою виплати дивідендів за корпоративними 

правами/акціями в разі одночасного дотримання таких умов...». 

 Відповідно до Податкового кодексу України «дивіденди - платіж, що 

здійснюється юридичною особою, в тому числі емітентом корпоративних 

прав, інвестиційних сертифікатів чи інших цінних паперів, на користь 

власника таких корпоративних прав, інвестиційних сертифікатів та інших 

цінних паперів, що засвідчують право власності інвестора на частку (пай) у 

майні (активах) емітента, у зв’язку з розподілом частини його прибутку, 

розрахованого за правилами бухгалтерського обліку.» 

Діяльність корпоративних інвестиційних фондів та пайових 

інвестиційних фондів регулюється Законом України «Про інститути 

спільного інвестування» і становлять однаковий механізм діяльності зі 

спільного інвестування і відрізняються тільки за правовим статусом 

відповідного інституту спільного інвестування. Іноземні 

інвестори/нерезиденти є учасниками як корпоративних інвестиційних 

фондів, так і пайових інвестиційних фондів.   

 Згідно Закону України «Про інститути спільного інвестування» за 

цінними паперами інституту спільного інвестування закритого типу можуть 

виплачуватися дивіденди.   

 Цінними паперами інституту спільного інвестування є інвестиційні 

сертифікати пайового інвестиційного фонду та акції корпоративного 

інвестиційного фонду, власники яких мають однакові права. 

Враховуючи викладене, просимо надати роз‘яснення чи надає 

постанова НБУ № 56 від 03.05.2024р. дозвіл на виплату дивідендів за 

цінними паперами інститутів спільного інвестування.  
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